

"Arhitektura Šangaja" - tematsko veče

U nizu tematskih večeri koje obuhvataju prikaz najveće kineske metropole, grad Šangaj, u Kulturnom centru "Prozor Šangaja", održano je tematsko veče posvećeno arhitekturi grada, koju je posetiocima uspešno predstavila Marjana Strugar, arhitektka iz Beograda i predavač na arhitektonskom fakultetu u Novom Sadu. Veče su, u okviru dešavanja u Kulturnom centru "Prozor Šangaja", zajednički organizovali DRUŠTVO DALEKI ISTOK i Dom kulture "Studentski grad" i biblioteka Doma kulture, a pored drugih posetilaca i gostiju, na večeri su bili prisutni savetnik za kulturu ambasade NR Kine u Srbiji, Liu Yong Hong, diplomate ambasade kao i dopisnici kineskih medija. Izlaganje o arhitekturi je bilo praćeno video prikazom najatraktivnijih građevina u Šangaju i osvrtom na planiranje određenih delova grada, a po završenom izlaganju, prisutni su mogli da uživaju u kratkom filmu o Šangaju, sa muzičkom podlogom uz sviranje čuvenog pijaniste Lang Lang-a.

[nazad](#)



arhitektura Šangaja - izlaganje arh. Marjane Strugar

Tematski ciklus o Šangaju, nastavljen je 20. maja 2010. godine, izlaganjem na temu arhitekture. Veče posvećeno arhitekturi Šangaja je bila izvanredna prilika da se prisutni upoznaju sa arhitekturom ove kineske metropole, počev od onog najstarijeg pa sve do najsavremenijih arhitektonskih dostignuća koja pripadaju novom i tek nastalom vremenu. Arhitektka Marjana Strugar je na izvanredan način i uz video projekciju koja je pratila njeno izlaganje, predstavila sve ono što krase Šangaj i njegov izgled, gledajući to na način u okviru svoje struke i najbolji način kojim bi prisutnima prenela neke od najvažnijih i najinteresantnijih detalja šangajske arhitekture. Ujedno, ovo veče je bilo i prilika da prisutni saznaju nešto više o poreklu i istoriji poznatih građevina u Šangaju, kao i o prostornom uređenju delova grada i njegove okoline. Ovo veče je održano u momentu kada se u Šangaju odvija Svetska izložba SHANGHAI EXPO 2010, pa je deo izlaganja bio posvećen i ovom događaju, sa posebnim osvrtom na arhitekturu celokupnog prostora na kome se Svetska izložba SHANGHAI EXPO 2010 odvija.



Veče je otvorila Marina Pop-Cenić, osnivač DRUŠTVA DALEKI ISTOK, da bi se, pre izlaganja arh. Marjane Strugar, prisutnima obratio g. Liu Yong Hong, savetnik za kulturu u ambasadi NR Kine u Srbiji. Po završetku izlaganja i nakon kratkog filma u kome je čuveni pijanista Lang Lang svojim virtuoznim sviranjem na klaviru publici predstavio Šangaj, prisutni na ovoj večeri su nastavili druženje i razgovor uz koktel koji je za ovu priliku pripremljen.



gosti i posetioci zbivanja u Kulturnom centru "Prozor Šangaja" su pažljivo pratili sve što je pripremljeno o arhitekturi najveće kineske metropole



među gostima na večeri je bila i profesor Mila Alečković-Nikolić (na slikama tokom intervjua za China Radio International i u razgovoru sa savetnikom za kulturu u ambasadi NR Kine, g. Liu Yong Hong-om)





arh. Marjana Strugar i gost iz Francuske, profesor Iv Bataj

slika za uspomenu



U sklopu večeri o arhitekturi Šangaja, postavljena je mala izložba fotografija Šangaja sa početka 20-og veka. Fotografije su replika originala i deo su zbirke Arhiva Šangaja. *(na slici levo)*

DRUŠTVO DALEKI ISTOK i Dom kulture "Studentski grad" i biblioteka Doma kulture, zahvaljuju se arh. Marjani Strugar na pripremi i učešću u organizovanju ove aktivnosti.